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MANUALE D’USO
PURIFICATORE D’ARIA

Descrizione del prodotto:

Purificatore d’aria, compatto e leggero, adatto per filtrare e purificare I'aria

di ambienti e/o piccoli abitacoli come le automobili.

Specifiche Tecniche:

Nome: Aria Capacita di batteria: Durata: 4ore
2000mA

Tensione di Potenza:10W Ambienti

funzionamento: 3.7 applicabili: 5-

\ 10m?

Corrente di ingresso:

5V-/2A

Caricamento: 3 ore

Materiale: in lega
di alluminio + ABS

Ricarica porta:
Micro-usb

Dimensioni:
16*5.6%4.6*

Peso:220g

Configurazione: generatore di ozono ad alta efficienza.

Istruzioni:

Descrizione Funzionamento Pulsanti:

1. Per I'accensione del dispositivo premere il pulsante O3 per 3 secondi; si
spegnera automaticamente dopo 20 minuti.

2. Premere O, per entrare nella modalita anione.

3. Indicatore batteria

4. Porta Micro-USB per la ricarica del dispositivo.

Design del dispositivo:
Il prodotto ha un design semplice ed ergonomico, facile da utilizzare.

Benefici derivanti da:

Ozono:

La sanitizzazione con ozono non richiede ulteriori sostanze aggiuntive o
additivi che risolvono il problema dell'inquinamento secondario dei residui
durante la disinfezione tramite disinfettanti chimici ed elimina il bisogno di
pulire nuovamente dopo la disinfezione.

Durante la disinfezione, il generatore di ozono emette una certa quantita
di ozono. In un ambiente relativamente chiuso, la diffusione di ozono e
uniforme, completa e con una buona penetrabilita. Si ottiene una totale,
rapida ed efficiente disinfezione. Il dispositivo non solo & in grado di
uccidere batteri, spore, virus, funghi e protozoi ma e anche in grado di
distruggere microorganismi come  spore, protozoi etc. e
contemporaneamente € in grado di rimuovere muffe e odori sgradevoli.

Anione:

Purifica I'aria. Gli anioni sono dotati di carica negativa. Quando gli ioni
negativi incontrano particelle come polvere nell’aria, le particelle positive
e negative si aggregano, quindi condensando la polvere e altre sostanze in
agglomerati aumentando il peso della polvere, facendola cosi depositare
sul suolo. Per migliorare il sonno, gli ioni negativi sono un elemento
naturale e danno effetti benefici per migliorare il sonno. Migliorano la
prevenzione delle malattie respiratorie. Gli ioni di ossigeno negativo
possono in maniera efficace migliorare il movimento ciliare della mucosa
epiteliale delle vie aeree, ha effetti anche sull’attivita degli enzimi
dell’epitelio respiratorio, migliora la funzione secretoria degli alveoli e la
ventilazione polmonare.

Conservazione Prodotto:

Evitare il contatto con la luce diretta del sole, con il vento e fonti di calore.




Product Overview:
Air purifier, compact and lightweight, suitable for purifying and filtering the air Operation button description:
in the car orindoor.
1. Press O; button for 3 seconds to set the work stop automatically for 20
Technical parameters and specifications: minutes.

2. O, tap to turn on the Anion mode
. Name: ARIA Battery Capacity: 2000 | Life time: 4h 3. Battery indicator
ame: maA ery Lapacity: Ite time: #hours 4. Micro- USB charging interface.
@ Working Voltage: Power: 10W Applicable space:
. 3.7V 5-10m2 Structural design highlights:
— Input Current: 5V/2A Charging:3 hours Material: The product has a minimal design, the appearance is simple and easy to use.
Aluminium Alloy-
ABS
/A\Rl /A\ Charging port: Size: 16*5.6*4.6 Weight:220g Benefit:
MAIEA N O MICRO-USB
DESICN
Ozone:
Configuration: high- efficacy ozone generator module
Sanitization with ozone does not require additional substances or additives that

solve the problem of secondary infection of residues during disinfection using
chemical disinfectants and eliminates the need to clean again after disinfection.
Instructions: During disinfection, the ozone generator emits a certain amount of ozone. In a
relatively closed environment, the ozone diffusion is uniform, complete and
with good penetrability. Total, rapid and efficient disinfection is achieved. The
device is not only capable of killing bacteria, spores, viruses, fungi and protozoa
but is also capable of destroying microorganisms such as spores, protozoa etc.
and at the same time it is able to remove mold and unpleasant odors.

Anion:

Purifies the air. Anions are negatively charged. When negative ions meet
particles such as dust in the air, the positive and negative particles aggregate,
thus condensing the dust and other substances into agglomerates, increasing
the weight of the dust, thus causing it to deposit on the ground. To improve
sleep, negative ions are a natural element and have beneficial effects to
improve sleep. They improve the prevention of respiratory diseases. Negative
oxygen ions can effectively improve the ciliary movement of the epithelial
mucosa of the airways, also has effects on the activity of the enzymes of the
respiratory epithelium, improves the secretory function of the alveoli and
pulmonary ventilation.

INSTRUCTION MANUAL
AIR PURIFIER

Product storage method:
Avoid contact with direct sunlight, wind and heat sources.




